



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Салехарде возбуждено уголовное дело в отношении должностного лица Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, подозреваемой в служебных подлогах

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении главного специалиста-эксперта отдела защиты прав потребителей Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ямало-Ненецкому автономному округу, подозреваемой в совершении пяти эпизодов преступной деятельности, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что подозреваемая в 2009 году, желая искусственно завысить показатели своей профессиональной деятельности, составила пять протоколов об административных правонарушениях. В них должностное лицо внесла заведомо ложные сведения, о совершении административных правонарушений, путем реализации не продовольственных товаров без наличия ценников, в действительности же лица указанные в протоколах данные правонарушения не совершали. Впоследствии подозреваемая вынесла в отношении граждан постановления о привлечении к административной ответственности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719813>